
  1شيمي 

/اكسيد با چگالي دي ليتر گاز كربن 4/4در  -1 g L
 1

1 C)، چند اتم اكسيژن وجود دارد؟1 , O g mol )
   1

12 16  

1(/  23
1 32 10  2(/  23

2 64 10  3(/  22
6 62 10  4(/  22

3 31 10  

Hبه HFنسبت ضريب استوكيومتري  - 2 O2پس از موازنه معادله واكنش ،CaSiO (s) HF(aq) CaF (aq) SiF H O(l)   3 2 4   ، كدام است؟2
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2
  2 (1  3(

3

2
  4 (2 

)هاي سديم مورد اتم هاي زير در چه تعداد از گزاره - 3 Na)11 و كلر( Cl)17 است؟ نادرستها،  و واكنش ميان آن  

  شود و كلر نافلزي گازي شكل به رنگ زرد است. اي رنگ است كه با چاقو بريده مي آ) سديم فلزي نقره

  شود. تر مي هاي سديم به يون سديم، شعاع ذرات كوچك هاي كلر به يون كلريد برخلاف تبديل اتم ب) در تبديل اتم

  ها برابر يك است. پ) نسبت شمار كاتيون به آنيون در تركيب آن

  رسند. ترتيب به آرايش گازهاي نجيب آرگون و نئون مي ت) فراورده واكنش همان نمك خوراكي است و آنيون و كاتيون در آن به

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  دست آمده خاصيت  اسيدي دارد؟ يك از مواد زير در آب، محلول به امبا حل شدن كد - 4

1(Na O2 ـSO2  2(MgO ـCO2  3(Na O2 ـMgO  4(SO2 ـCO2 

Clعنصر كلر داراي دو ايزوتوپ طبيعي - 5
35
Clو 17

37
است. اگر در طبيعت به ازاي هر ايزوتوپ سنگين آن، سه ايزوتـوپ سـبك وجـود داشـته      17

Cl، چند گرم ايزوتوپCl2گرمي گاز 426باشد، در يك نمونه 
35
  وجود دارد؟ 17

1 (111  2 (315  3 (224  4 (202  

  اند؟ ترتيب از راست به چپ دركدام گزينه هر دو به درستي نوشته شده لايه ظرفيت به هاي آرايش الكتروني فشرده و شمار الكترون - 6

1([Ar] s , p2 5
4 4:Br35  2    7ـ([Ar] d , s7 2

3 4:Co27  2ـ  

3([Ne] s1
3:Na11  4    1ـ([Ne] s p2 3

3 3:P15  3ـ  

   كند؟ يچند مورد از موارد داده شده، عبارت زير را به درستي تكميل م - 7

  »است. ....................ها در  ، نصف مجموع شمار اتم....................ها در  مجموع شمار اتم«

  اكسيد ـ نيتروژن مونوكسيد ب) گوگرد تري  ) تترا فسفر هگزا اكسيد ـ سيليسيم تترا كلريدآ

  نتا كلريدكلرو مونوكسيد ـ فسفر پ ت) دي  سولفيد دي اكسيد ـ كربن نيتروژن تري پ) دي

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  ترتيب از راست به چپ در كدام گروه و دوره از جدول تناوبي جاي دارد؟ به Ca20و Si14عناصر - 8

1(Si14 :14  3ـ /Ca20 :2  2    4ـ(Si14 :7  4ـ /Ca20 :1  4ـ  

3(Si14 :14  4ـ /Ca20 :2  4    3ـ(Si14 :7  3ـ /Ca20 :1  3ـ  

 روه از جدول تناوبي جاي دارند؟ترتيب از راست به چپ در كدام گ ) به4) تا (1عناصر ( - 9

  10ـ  2ـ  18ـ  2) 1

   10ـ  2ـ  18ـ  18) 2

  2ـ  8ـ  10ـ  2) 3

 2ـ  8ـ  10ـ  18) 4

  شمار جفت الكترون پيوندي در كدام دو مولكول برابر است؟ -10

  COCl2ت)  O2پ)  COب)  CO2آ)

  ) پ ـ ت4  ) آ ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) آ ـ ب1

xاگر در يون - 11
A

19
  درصد از ذرات زيراتمي را الكترون تشكيل دهد، بار يون كدام است؟ 5/34، تقريباً 9

1 (1  2 (1-  3 (2-  4 (2 

  



  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -12

  اند. بوده» چگونگي ايجاد ذرات سازنده جهان هستي«ه خواص و رفتار ماده در پي يافتن پاسخ براي پرسش ها با مطالع دان آ) شيمي

  توان پاسخ مناسبي به تمامي سؤالات بشر داد. ب) با استفاده از علوم تجربي مي

دانش بشـر پيرامـون جهـان    » طبيعيهاي  چگونگي شكل گرفتن جهان كنوني و پديده«پ) با تكيه بر علوم تجربي و يافتن پاسخ براي پرسش 

  مادي افزايش يافت.

  مندي آسمان است. ت) شواهد تاريخي بيانگر كنجكاوي انسان اوليه پيرامون درك نظام و قانون

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  در واكنش (آ) به اين مقدار در واكنش (ب) كدام است؟ CO2نسبت ضريب -13

C H OH O CO H O  2 5 2 2   (آ2

C H N O CO H O N O   3 5 3 9 2 2 2   (ب2

1 (6  2(
1

2
  3 (2  4(

1

6
  

 دهند، كدام گزينه درست است؟ با توجه به شكل زير كه دو پرتو الكترومغناطيس را نشان مي -14

  

  ند مربوط به رنگ آبي باشد.توا مي Bمتعلق به نور مرئي سبز باشد، پرتو  A) اگر پرتو 1

  است. nm450برابر A) طول موج پرتو 2

  است. Aتر از پرتو  در منشور بيش B) ميزان انحراف پرتو 3

 ها باشد. دهنده طول موج، ريزموج تواند نشان مي Aمتعلق به ناحيه پرتوهاي فروسرخ باشد، پرتو  B) اگر پرتو 4

15 - 
2

7
Xجرم اكسيد  O2 هاي اتم  ها و نوترون كه تفاوت شمار پروتون است و درصورتي amuچند  Xدهد، جرم اتمي عنصر  را اكسيژن تشكيل مي 3

O، در كدام گروه از جدول تناوبي جاي دارد؟(عدد جرمي را برابر جرم اتمي در نظر بگيريد،Xباشد، عنصر  6آن برابر  g mol
  1

16.(  

  9ـ  70) 4  7ـ  70) 3  9ـ  60) 2  7ـ  60) 1

)است؟ نادرستكدام گزينه زير پيرامون واكنش سديم و گوگرد  -16 Na , S)11 16  

  ) مجموع بار الكتريكي در تركيب حاصل، صفر است.1

  است. 2ن برابر ها، نسبت شمار كاتيون به آنيو ) در تركيب يوني حاصل از اين اتم2

صورت مقابل نشان داد: توان به ها را مي ) فرآيند داد و ستد الكترون3
[Na]

[S]
[Na]





 2 

Na) نام تركيب حاصل سديم سولفيد4 S2 .است  

مترمكعـب از   كترون ظرفيتي است؟(جرم هر سانتيمتر از فلز منگنز، به تقريب داراي چند مول ال سانتي 3هاي موجود در يك مكعب به ابعاد  اتم -17
Mnگرم در نظر بگيريد، 7/7فلز منگنز را برابر  g mol  1

25 55(  

1 (46/26  2 (24/22  3 (31/24  4 (22/23  

  شود؟ هاي مربوطه، چند مول الكترون مبادله مي براي تشكيل سه مول منيزيم فسفيد از اتم - 18

1 (6  2 (9  3 (18  4 (27  

Cگرم از 5/113هاي اكسيژن در  اتمشمار  -19 H (NO )3 5 3 C)چند برابر عدد آووگادرو است؟ 3 , H , N , O g mol )     1
12 1 14 16  

1 (1  2 (2  3 (5/2  4 (5/4 

 

 

  



Mدر يون فلزي - 20 65   است؟ نادرست Mنصر است، كدام موارد از مطالب زير، درباره ع 7ها برابر  ها و نوترون ، تفاوت شمار پروتون2

lالكترون با عدد كوانتومي 8آ) اتم آن داراي  ο .است  

  است. 29در دوره چهارم جدول تناوبي با عدد اتمي  11ب) عنصري از گروه 

lهاي داراي پ) شمار الكترون  lهاي داراي برابر شمار الكترون 2/1در اتم آن،  1    است. 2

  برابر است. X25هاي آخرين لايه اشغال شده اتم هاي آخرين لايه اشغال شده اتم آن با شمار الكترون ت) شمار الكترون

  ) ب ـ ت4  ) ب ـ پ3  ) آ ـ پ2  ) آ ـ ت1


